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Bapuant Ne 11963913

. 3n
1. a) Pemmre ypaBHeHHE 2sin® <7 —x) = CosX.

3n
0) Haiinute Bce KOPHHU 3TOr0 YpaBHEHUS, IPUHAJISKAIUE TPOMEIKYTKY [—7, O] .

2. a) Pemmre ypasnenue cos2x+0,5 = cos’x.

T
6) HaiinuTe Bce KOpHU 3TOr0 ypaBHEHUs, IPUHAJIEKAILUE OTPE3KY [7275; - 5} .

sin2x+2sin?x _0

Vv —COSX

3. Pemnte ypaBHCHHE

sin2x — 2cosZx
4. Pemiite ypaBHCHHE ——————— =

v/ sinx

. 3n
5. a) Pemure ypaBHeHUe 2sin”x = cos (2 —x) .

S
6) Haiimute Bce KOPHHU 3TOTO ypaBHEHHUS, TPUHAICIKAIIHE OTPE3KY [—, —ﬂ} .

2

2sin“x —+/3sinx

6. a) Pemure ypaBHeHME
) Pemiute ypaBHeHH Yeosrt 1

Wk
0) Haiinute Bce KOpHU 3TOTO ypaBHEHHMS, IPUHAIISKAIIE OTPE3KY [271' ; 7] .

7. Pemure ypaBHenue: (2sinx—1)(v/—cosx+1) =0.

in2.
8. a) Pemnte ypaBHeHHe sm% =3,
cos (f +x)
2
Sn
0) YKaxuTe KOPHH 3TOr0 yPaBHEHHUsI, IPHHAUICIKAIIAE OTPE3KY —5 i T

9. a) Pemnte ypaBHeHHE (200s2x+ sinx—2) \/5tgx=0.

5w
0) Haiinute Bce KOPHU 3TOTO ypaBHEHHUS, IPUHAJISKAIIE OTPE3KY {n; 7] .

10. a) Pemmte ypaBHeHHE: cos2x+ sin’x = 0,25.

or
0) Haiimute Bce KOPHHM 3TOr0 ypaBHEHUS, MPUHAIJISKAIINE OTPEIKY [371, 2] .

11. Pemnte ypaBHeHue: (2sinx— 1)(ctgx—1)vsinx = 0.
12. Pemmmre ypaBHeHne (sin2x — sinx)(v2+ /—2ctgx) = 0.

13. a) Pemmure ypaBuenue 27° —5-9° — 312 4145 =0,
0) Vkaxute KOpPHH 3TOr0 ypaBHEHHsI, IPHHAUISKAIINE OTpe3Ky [logs; 4; log, 10].
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14. a) Pemure ypaBHEeHHE (ﬁsin;ﬂ— 1) vV —=5cosx =0.

r

6) Haiinute Bce KOpHU 3TOT0 ypaBHEHHUs, IPUHAJICIKALINE OTPE3KY [—5 YR

15. a) Pemnre ypaBHenne 2sin’ (g +x) = —V3cosx.

3z
6) Haiinute Bce KOPHHM 3TOr0 ypaBHEHUS, IPUHALJICKAIIUE TPOMEKYTKY [371', 7}

16. a) Pemmnre ypaBHenne 6sin’x+ sin2x = 2.

3n 5w

0) YKaxxuTe KOpHU JJAHHOTO YPAaBHEHHUsI, IPHUHAIICKAIINE TIPOMEKYTKY [2, > |

(sinx—1)(2cosx+ 1)
tgx

=0.

17. Pemnte ypaBHeHuE

. 3n
18. a) Pemmte ypaBHeHUE 8 sin?x +2v/3 cos <7 x) =09.

T
6) Haiinute Bce KOPHHM 3TOr0 ypaBHEHUS, IPUHAIJISKAIINE OTPEIKY [— 717] .

2sin®x — 5sinx — 3

3
1/X+—6

sin2x — 2sin®x — 4cos 2x

V2 —x2

19. Pemmute ypaBHeHue:

20. Pemure ypaBHeHHE

21. a) Pemnre ypaBHeHue sin2x+ 2cos (x — g) =v3cosx+ /3.

3

6) Haiinute Bce KOpHHU 3TOr0 ypaBHEHUS, IPUHAIJISKAIINE OTPE3KY [37T ; 7} .

22. a) Pemmte ypaBHeHue 4tg”x+ 3 +3=0.
cosx

5w
0) Haiinute Bce KOPHU 3TOr0 YpaBHEHUS, IPUHAJISKAIUE TPOMEKYTKY [2, 47r] .

23. a) Pemmre ypaBuerne 7-9% 3714 5.67 3t _48.47 3 —
0) Haiinqute BCce KOpHHU 3TOr0 ypaBHEHUs, MpUHAAIekKalue otpe3ky [—1; 2].

1 3
72—"_74—3:0'
tgex

24. a) Pemmre ypaBHEHUE -
sinx

T
0) Hatigute Bce KOpHHU 3TOTO YpaBHEHUSI, TPHHAICIKAIIHE TTPOMEKYTKY [271, 7] .

3
25. = a) Pemre ypaBHeHHE COSX -+ V/3sin <2ﬂ — ;) +1=0.
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5w

0) YKaxxuTe KOPHHU 3TOr0 YPaBHEHHUsI, IPUHAJUICKAIIIE OTPE3KY [—47r; 5

26. a) Pemnre ypasrenne 4sin’x— 12sinx+5=0.
0) YKaxute KOpHH, IPUHAAJIEKALINE OTPE3KY [—7T, 27].

4 COSXx 2 COSXx
(5) “'(5) —3=0

6) Haiinute Bce KOpHU 3TOr0 ypaBHEHUs, IPUHAIIEIKAIIIE OTPE3KY [7T;47].

27. a) Pemure ypaBHEHUE

28. a) Pemmre ypasHenne 9! —2.32 4 5=0.

3
6) Haiinute Bce KOPHHM 3TOr0 ypaBHEHUS, IPUHAJISKAIINE TPOMEKYTKY <log3 X \/5) .

29. a) Pemmre ypaBHenne 1+ log; (x* +25) = log /3 V/30x% 4 12.
11 16
0) Haiinute Bce KOPHHU 3TOTO ypaBHEHHUS, IPUHAIISIKAIIE OTPE3KY [?, ?} .

30. a) Pemmnte ypaBuenne 4cos*x—4cos’x+1=0.
6) HaiinuTe Bce KOpHHU 3TOTO ypaBHEHUs, IPUHAATEKAIINE OTPE3Ky |[—27; —7].

1
31. a) Pemute ypaBHEHUE M =0.
2sinx—1

o
6) Haiinute Bce KOPHHM 3TOTO ypaBHEHUS, IPUHAIJISKAIINE OTPE3KY [7; 671'} .

. 3n
32. a) Pemnute ypaBHEeHnE V2sin? (7 +x> = —COSX.

5w
6) Haiinute Bce KOpHU 3TOr0 YpaBHEHUS, IPUHAUIEKAIIUE TPOMEKYTKY [7, n} .
) 1 2sin2x

33. a) Pemure ypaBuenne 16°" = (4> .

Wk
0) YKaXuTe KOpHU 3TOTO YPaBHEHHS, PHHAUIC)KAIINE OTPE3Ky |27; >

4cos®x+8sinx —7
34. Pemnte ypaBHEHUE: €os )\c/—%nx =0.
35. a) Pemnte ypaBHEeHNE Zeosx+1 =0.
tgx — \/§
. r

0) Haiinute Bce KOpHHU 3TOr0 ypaBHEHHMS, IPUHAUISKAILUE OTPE3Ky |27, S|

36. a) Peumite ypasHenue 4cos> x+ 3sin ( — g) =0.

6) Haiinute Bce KOpHU 3TOr0 ypaBHEHHMS, IPUHAIIKAILIE OTPE3Ky |[—27; —7].

37. a) Pemnre ypaBHerne 2cos2x+4v/3cosx —7 = 0.

2016-10-21 3/5


/problem?id=505449
/problem?id=485940
/problem?id=505407
/problem?id=503252
/problem?id=503360
/problem?id=504543
/problem?id=513365
/problem?id=500967
/problem?id=514242
/problem?id=507620
/problem?id=513346
/problem?id=500063
https://math-ege.sdamgia.ru

Oopa3zosatensHblii noptan «PEIY ETO» (https:/math-ege.sdamgia.ru)

. kY4
6) Haiinute Bce KOPHHM 3TOr0 YpaBHEHUS, TPUHAIJICKAIINE TPOMEKYTKY [7, 475} .

. . . 3n
38. a) Pemnte ypaBHenue sin2x = 2sinx + sin (x+ 7) +1.

5w

6) Haiinute Bce KOpHU 3TOT0 ypaBHEHHUS, IPUHAJISIKALINE OTPE3KY [—47T S

39. a) Pemnte ypaBHEHNE 91 8.3 145-0.

7
0) Haiinute Bce KOPHU 3TOr0 YpaBHEHUS, IPUHAJIISKAIUE TPOMEIKYTKY (1, 3> .

117
40. a) Pemnre ypaBHeHHE 2COS (x T) -COSX = sinx.

. or
0) Haiiqute BCe KOPHHU 3TOrO ypaBHEHUS, MPUHAJICIKAIINE OTPE3KY [371; 7] .

3n
41. laHO ypaBHEHHE COS (2 + 2x> = cosux.

a) Pemute ypaBHeHue;

n;47r}.

0) YkaxxuTe KOpHU YpaBHEHUs, IPUHAIEKAIINE OTPE3KY { >

5sin®x — 3sinx

42.a)P - -
a) Pemre ypaBHeHue Scosx i 4

ks
0) Haiinute BCe KOPHHU 3TOrO ypaBHEHUs, MPUHAJICIKAIIUE OTPE3KY [—7; —2m| .

43. Pemmre ypaBHenne (sin2x+ cosx)(v/3 ++/3tgx) = 0.

2sin®x+3cosx

44. Pemnre ypaBHEHHUE:
P 2sinx — /3

(cosx — 1)(2sinx++/3)

/ctgx =0.

45. Pemute ypaBHEeHHE

46. a) Pemmre ypasHenne 8sin’x+2v/3cosx+1=0.

1
0) Haiinute Bce KOPHU 3TOTO ypaBHEHHMS, IPUHAIISIKAIHE TIPOMEKYTKY [ PR 24 .

47. a) Pemmure ypaBHeHue sin2x = 2sinx —cosx+ 1.

T
0) YkaxuTe KOpHH YpaBHCHUSI, IPHHAICKALINAE OTPE3KY [—27[, — E} .

48. a) Pemmte ypaBrenune 16cos*x —24cos>x+9 = 0.
6) HaiinnTe Bce KOpHM 3TOTO YpaBHEHUSI, IpUHAIEXKAIINE OTPE3Ky [27, 37].

49. a) Pemmre ypaBHeHHE V2sin (327r x) -sinx = cosx.

6) Haiinure Bce KOpHU 3TOr0 ypaBHEHHUS, IPUHAICIKAIIE IPOMEKYTKY [—57, —47].
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50. a) Peunre ypaBuenue: logs(cosx —sin2x+25) = 2.

r
6) Haiinute Bce KOpHU 3TOT0 ypaBHEHHUS, IPUHAJICIKALINE OTPE3KY [271, 2] .
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